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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/06/2008

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido de leitura da ata

da sessão anterior.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Atendimento à solicitação do Deputado

Fernando de Fabinho.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da discussão, em turno

único, da Medida Provisória nº 424, de 2008, que abre crédito extraordinário, em

favor de diversos órgãos do Poder Executivo, no valor de R$1.816.577.877,00, para

os fins que especifica.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário para a votação da matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RICARDO

BARROS (PP, PR), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).
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ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Proposta

à Presidência de condução dos trabalhos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Acusações infundadas

contra o Deputado Raul Jungmann constantes no relatório final da CPMI dos

Cartões Corporativos. Críticas à atuação da Comissão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Pedido de verificação.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP),

VICENTINHO (PT, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), VILSON COVATTI (PP,

RS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ERNANDES AMORIM (PTB, RO), REGIS DE

OLIVEIRA (PSC, SP), VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS), ZENALDO COUTINHO

(PSDB, PA).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Urgente necessidade de união

de esforços para combate à desagregação social na cidade do Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Relato da viagem à Austrália

feita por membros da Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº

1.610, de 1996, sobre exploração de recursos minerais em áreas indígenas. Pedido

à Presidência de inclusão na pauta de votações da proposta de criação do Estatuto

dos Povos Indígenas.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Realização de encontro do

Partido Progressista no Estado de Goiás. Saudação ao Presidente do PP, Senador

Francisco Dornelles.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Êxito da Comissão Geral

destinada ao debate da redução da jornada de trabalho. Improcedência de

declarações do Procurador do Superior Tribunal de Justiça Desportiva sobre

responsabilização do futebol pernambucano pelos acontecimentos ocorridos durante

o jogo entre o Clube Náutico Capibaribe e o Botafogo de Futebol e Regatas.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Retirada de ofício de requerimentos de adiamento da votação por 2 sessões e

por 1 sessão.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BRUNO

ARAÚJO (PSDB, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AFONSO HAMM (PP, RS), MARCELO TEIXEIRA (PR, CE), ROBERTO BRITTO

(PP, BA), JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP), TONHA MAGALHÃES (PR, BA).

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG - Pela ordem) - Inauguração de hospital

público no Município de Ipatinga, Estado de Minas Gerais. Registro de voto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator quanto ao não atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), MAURO LOPES

(Bloco/PMDB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BRUNO

ARAÚJO (PSDB, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAGELA (PT, DF), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), GIVALDO CARIMBÃO

(Bloco/PSB, AL).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada de requerimentos de destaques.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 5, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Não submissão das Emendas de nºs 7 a 11 a votos por inconstitucionalidade.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 424, de 2008.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), MÁRIO

DE OLIVEIRA (PSC, MG), MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada de ofício do segundo item da

pauta.

V - ENCERRAMENTO


